
Matma, nie taki koszmar

łatwy test o matmie

Poziom trudności: Średni

1. Oblicz:2341+9087-2349=

A - 1239

B - 9079

C - 9081

2. Czy odcinek ma początek i koniec?

A - Czasami tak czasami nie

B - Nie

C - Tak

3. Bartek ma 18zł,czy wystarczy mu na robota który kosztuje 2318zł?

A - Tak

B - Nie

4. Oblicz:1239-548=

A - 561

B - 691

C - 901

5. Oblicz:1239:3=

A - 527

B - 413

C - 129

6. Oblicz:1239:3=

A - 527

B - 413

C - 129
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Matma, nie taki koszmar

łatwy test o matmie

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. B

4. B

5. B

6. B
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